

生态环境部召开干部大会 传达学习贯彻党的二十大精神

本报记者杜宣逸北京报道
10月25日,生态环境部召开干部大会,传达学习贯彻党的二十大精神。生态环境部党组书记孙金龙主持会议并强调,生态环境部系统要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,全力推动党的二十大精神在生态环境部系统落地落实,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。生态环境部部长黄润秋出席会议。

生态环境部党组成员、副部长翟青在会上传达了党的二十大精神。中央纪委国家监委驻生态环境部纪检监察组组长、部党组成员廖西元传达了党的二十大精神关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议。

孙金龙指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会作出的各项决策部署、取得的各项成果,必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,对夺取中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的作用。习近平总书记所作的报告,高举起中国特色社会主义伟大旗帜,提出了党的二十大主题,回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进



10月25日,生态环境部召开干部大会,传达学习贯彻党的二十大精神。

本报记者邓佳摄

方向、确立了行动指南。大会通过的十九届中央纪律检查委员会工作报告,宣示了党以永远在路上清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心。大会通过的党章修正案,体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,必将对推进党的事业和党的建设发挥更好的规范和指导作用。

孙金龙强调,大会选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,党的二十届一中全会选举产生了新一届中央领导机构,充分展现了我们党朝气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。习近平同志任中共中央总书记、中央军委主席,这是历史的选择、人民的选择、时代的选择,是党心所向、民心所向、众望所归,也是党之大幸、国之大幸、军队之大幸、人民之大幸,充分体现了9600多万名

党员对习近平同志作为党中央的核心、全党的核心的衷心拥护和爱戴,必将激励全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

孙金龙指出,新时代以来,我们党团结带领全党全国各族人民攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事。这些成就的取得,根本在于确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是战胜一切艰难险阻、应对一

切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。新时代新征程上,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

孙金龙强调,要全面准确把握党的二十大精神。在牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义中,进一步增强忠诚拥护“两个确立”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。在牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论中,更加自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。在牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟

大复兴的使命任务中,更加奋发有为建设人与自然和谐共生的美丽中国。在牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求中,更加深入推进全面从严治党。在牢牢把握团结奋斗的时代要求中,更加坚定当好生态环境卫士。

孙金龙强调,当前和今后一个时期,学习宣传贯彻党的二十大精神是生态环境部系统的首要政治任务。各级党组织和党员干部要以高度的政治责任感和使命感,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要任务,深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要深入研究党的二十大精神对生态环境保护的新部署新要求,在建设美丽中国进程中,向历史和人民交出新的优异答卷。要认真落实党的二十大精神,努力营造风清气正的政治生态,为生态环境保护事业不断向前发展提供坚强保障。要做好岁末年初各项工作,把党的二十大精神的学习贯彻转化为履职尽责的实际成效。

生态环境部党组成员、副部长赵英民、董保同,总工程师张波、核安全总工程师田为勇出席会议。

会议以线上线下相结合的形式召开。驻部纪检监察组负责同志,机关各部门、应急中心、服务中心党政主要负责同志在会场参会;部机关其他司局级干部,各派出机构、直属单位领导班子成员,机关处级干部在分会场视频参会。

此前,10月24日生态环境部党组召开会议,传达了党的二十大精神及二十届一中全会有关文件。

《生物多样性公约》缔约方大会第十五次会议主席、 生态环境部部长黄润秋视频会见英国环境、粮食和农村事务部长

本报记者李欣北京报道
10月25日,《生物多样性公约》缔约方大会第十五次会议(COP15)主席、生态环境部部长黄润秋以视频形式会见英国环境、粮食和农村事务部长查德·贝永。双方围绕COP15第二阶段会议以及“2020年后全球生物多样性框架”(以下简称“框架”)中资金资源调动、保护地目标、遗传资源数据序列信息等关键议题开展坦诚交流,深入交换意见。

黄润秋对英方支持中国作为主席国推进COP15第二

阶段会议筹备表示感谢,赞赏英方在推动“框架”资金资源调动、协助提升COP15在国际社会的关注度和显示度上发挥的重要作用,希望英方继续展现更大的灵活性,与中方一道,继续开展全方位协调,凝聚更多共识,推动达成兼具雄心和务实平衡的“框架”。英方赞赏中国作为主席国体现出的领导力,重申将继续支持中方,共同推动COP15第二阶段会议取得成功,推进全球生物多样性治理进程。

走基层看变化 短新闻大赛

本报记者朱智翔 通讯员樊成友报道
“第一次收到这样的快递,很有意思,一直想去浙江看看,没想到用这样的方式先看着了。”这两天,刚刚收到贴有“绿水青山”面单快递包裹的北京姑娘小墨,在扫二维码时,近距离欣赏了一段浙江的“绿水青山”后,连连赞叹。

如此特别的礼物原来是近期浙江创新推出的“打包绿水青山,快递一份给你”融媒传播活动送出的别样惊喜。该活动将10年来浙江生态文明建设的美好变化,通过线上线下的方式,与千家万户共享。

和北京姑娘小墨一样,家住广东省广州市永福路的黄女士也收到这份特别的包裹。她说,自己早些年去过杭州,通过这次活动勾起了她的美好回忆。

截至目前,已有10万份特别的浙江“礼物”贴着“绿水青山”面单的快递包裹,通过中通快递陆续寄往全国各地,既有来自浙南万米高空的洁白云朵,也有磐安深山密林里的清新空气,还有江南屋檐下的风声雨声,临安天目山谷中的一方风景……

除收取线下包裹外,全国各地还有很多人通过浙江新闻客户端、中通快递微信小程序等多种线上渠道参与此次活动。眼下,中通快递已通过小程序把“惊喜”词条推送给近140万用户。网友们纷纷在浙江新闻客户端、浙江新闻微信公众号、浙江日报微博等平台留言、评论、点赞。

“在浙江这片绿色的大地上,一切的美好都能随时打包,收获了满满的幸福与感动。”网友“嫣然一笑”留言道。有网友表示,这一活动不仅让大家收取了一份快递包裹,更传递了一份对生态环境保护建设的责任。

“此次活动很特别,也很有意义,让广大社会公众在感受‘绿水青山’的同时,进一步提升了生态环境保护意识。”浙江省生态环境厅相关负责人说,经过多年的保护与推广,浙江优秀的生态资源正在逐渐转化为文旅富矿,给老百姓带来实实在在的效益,成就了“绿水青山就是金山银山”的生动实践。

浙江融媒传播活动分享生态文明建设成果

「打包绿水青山,快递一份给你」

CEN 中国环境报 | 公益发布

积极参与 环保实践 活动

ENVIRONMENTAL PRACTICES

- 传递保护生态环境正能量
- 树立健康绿色的时尚观念

